



## Водитель автобуса.

Чуть меньше года назад в ТЦ Горно-алтайска произошел крупный пожар. Люди на втором этаже не могли выбраться из здания, а пожарные не успевали приехать. В этот момент рядом проезжал Виталий Денисюк и увидел пожар. Он быстро среагировал и подогнал автобус к окну второго этажа. Люди успешно выбрались из горящего здания и никто не пострадал. Сам водитель говорит, что не считает это героическим поступком. В мчс сообщили, что не знают сколько людей он спас, но пообещали его вознаградить.



 Урал56.Ру



 Урал56.Ру



 Урал56.Ру



 Урал56.Ру

## Сотрудники ДПС и МЧС

2 января 2016 года на трассе Оренбург-Орск прошёл сильный буран, в ходе которого огромное количество людей оказались в ледяном плену и находились в центре бури на протяжении 16 часов. 3 января к замерзающим приехал камаз с сотрудниками МЧС и ДПС. Их было около 6 человек, и они помогали выбираться людям из машин. Благодаря этим людям, замерзавшие смогли выбраться из машин и обогреться в общежитии, где их накормили и обогрели.